

令和5年6月22日

各 位

会 社 名 株式会社ピーエイ 代表 者 代表取締役社長 加藤 博敏 (コード番号 4766 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員 経営管理部長 阿部 良ー (TEL 03-6885-1010)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催した取締役会にて、当社の代表取締役の異動について下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動の目的

新たな経営体制により、地域に貢献し続ける体制を強化し、今後の更なる持続的な成長と企業価値の向上を図るためです。

2. 異動の内容

氏名	新役職	現役職	
加藤 博敏	代表取締役会長兼社長	代表取締役会長 兼 CEO	
垣内 康晴	取締役副社長	代表取締役社長 兼 COO	

3. 異動予定日令和5年7月3日

4. 新代表取締役社長の略歴

氏名		略 歴	所有株式数
(生年月日)			
	昭和55年	株式会社資生堂入社	
加藤 博敏 (昭和33年2月28日)	昭和61年	有限会社ピーエイ設立、代表取締役社長	
	平成2年	有限会社ピーエイを株式会社ピーエイに改組、代表	
		取締役社長	2,555,200株
	平成28年	株式会社ピーエイケア取締役(現任)	
	平成29年	株式会社アルメイツ取締役(現任)	
	令和元年	株式会社PAエンタープライズ取締役(現任)	
	令和3年	当社 代表取締役 ファウンダー 兼 CEO	
	令和4年	当社 代表取締役会長 兼 CEO(現任)	

以上